



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета

Яйского района
Кемеровской
области.

Наше ВРЕМЯ

№ 86 (9187)

Пятница 12 ноября 2010 г.

Примите поздравления!

Уважаемые работники Сбербанка!
Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

За всю свою долгую историю существования Сбербанк России много раз структурно видоизменялся. Но неизменными остаются основные принципы работы: универсальность, надежность, отличный сервис, совершенствование и приемлемые условия сотрудничества.

От всей души поздравляем всех сотрудников Сберегательного банка с праздником и жалеем крепкого рубля и стабильности в работе!

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель районного
Совета народных депутатов.

Что? по сообщениям наших
корреспондентов

Где?
Когда?

теплоснабжение

Либети, вы дома обостряются котельными Центральной и по улице Покорная, эксплуатируются на недостаточном теплоснабжении. Прокомментировал эту ситуацию заместитель главы района по строительству, ЖХХ, дорожному хозяйству и архитектуре Сергей Корзунов. По его словам, в эти котельных уже проходит реконструкция и даже греют заворачивая в короткий срок. Так, в котельной по улице Покорной все необходимые работы обещают закончить к концу следующей недели, а из Центральной – к концу текущего месяца. Отвечая на вопрос, почему же все необходимы в реконструкции работы проводятся в «песчаный момент», Сергей Александрович сослался на отсутствие материальных средств в бюджете. Однако он заверил, что налогоплательщики все якобы, чьи дома обслуживают «проблемные» котельные, встретят в уютном тепле.

трудоустройство

23 жителя Вознесенской сельской территории больше не считаются безработными. Это стало возможным благодаря активному сотрудничеству администрации Вознесенской территории и ГУ «Центр занятости населения Яйского района». Напомним, что после закрытия двух муниципальных предприятий – Еманжелинской психоневрологической школы и Вознесенского детского дома – процент безработицы на этой территории достиг 11,3%. На сегодняшние дни трудоустройство 23 жителей в ОСО «Быстроустроиться» на временную работу, а также самозанятость еще нескольких жителей, позволили снизить уровень безработицы до 3,6%.

происшествие

Вечером 7 ноября в поселке Новостройка произошло возгорание сена в рулонах. Сгорело 190 тонн сена, принадлежащего ООО «Анверское». В настоящее время расследование причин возгорания занимается районное УФСБ. В тушении пожара участвовали 3 пожарных расчета для пожарных компаний ГЧ-3 Яйского района и одна команда ГЧ-1 г. Анжеро-Судженск. Благодаря оперативным действиям пожарных сразу удалось локализовать распространение огня, а вот на его тушение ушло 2 часа.

Администрация Яйского городского поселения приглашает арендаторов земельных участков оплатить задолженность за 2009-2010 годы. Телефон 2-25-70.

Аффиджин
Каждодневные
праздники гораздо
хуже будней.
Юрий ТАТАРКИН.

Выездная торговля
Огромный выбор
женских
ПАЛЬТО
производства
г. Санкт-Петербург
только 17 ноября
перед Универмагом
(ул. Школьная, 12) р.п. Яя
(зона отдыха, по адресу:
ул. Ленина, 12) р.п. Яя



портрет современника

моей жены и сыну, - поделился с нами Валерий. - Но они у меня большие младорцы! Даже если в праздники куда-то вызывают, они не осуждают, а глядят – всегда идут и любят. Для меня – они самая важная часть моей жизни. За все время своей службы Валерий Анатольевич не раз слышал в свой адрес слова благодарности. Хотя, как считает сам лейтенант милиции Егоров, благодарить его не за что, ведь он исполняет свой служебный долг. «Не буду отрицать, - улыбнулся Валерий, - что слова благодарности приятно слышать, потому же хочется знать, что свой долг он выполняет честно и хорошо. А это – лучшая награда. Конечно, неудачи бывают, но работать от этого еще больше хочется, чтобы доказать, в первую очередь самому себе, что на зря носишь милиционскую форму».

Текст и фото
Анастасии
БЕРЕЗЕЕВОЙ.
На снимке
Егоров В.А.

проект

Кемеровская область вошла в число первых 10 регионов России, где реализуются инновационные проекты по созданию инфраструктуры «электронного правительства».

Планируется, что в рамках pilotного проекта уже до конца 2010 года в электронный вид будут переведены с десятком государственных услуг. Среди них – услуги органов ЗАГС, органов опеки, лицензирования и др. «Электронный правительство» предусматривает также создание пунктов общественного доступа к информации органов власти федерального, регионального и муниципального уровня. В местах общего пользования будут установлены специализированные компьютеры – «информаторы», подключенные к областному правительству. Они позволят получать доступ ко всем государственным, региональным и муниципальным услугам через единий портал госуслуг www.gosuslugi.ru. Например, с него помощью можно подать заявление на получение услуги в электронном виде, получить исчерпывающую информацию о деятельности органов власти, услугах, предоставленных наименнико, графиках приема и выдачи документов.

Одними из особенностями pilotного проекта являются его соответствие единой технологической платформе, принятой на федеральном уровне, по созданию инфраструктуры «электронного правительства», а также соблюдение всех необходимых требований по информационной безопасности и защите персональных данных.

По сообщению пресс-службы АДО.

спорт
В числе победителей

В последние числах октября в детско-юношеской спортивной школе прошел ежегодный областной турнир по гиревому спорту на призы главы Яйского района. Организация соревнований проходила совместно с департаментом молодежной политики и спорта Кемеровской области. По словам главного специалиста по физической культуре и спорту в Яйском районе Анны Сергеевны Арестовой, главная цель данных соревнований – популяризация гиревого спорта среди населения, а также выявление сильнейшего гиревика в области.

30 и 31 октября было разыграно 13 комплектов медалей среди взрослых спортсменов. 31 октября

Екатерина ПЕСТОВА.

Открыта подписка на I полугодие 2011 года

**Уникальное
предложение!!!**

Дорогие читатели!
Предлагаем тем, кто не подписался на районную газету «Наше время», подключиться на нее с любого дня и месяца, обратившись к нашим доставщикам газеты или позвонив по телефону 2-18-83.



- Вы не читаете газет? ЗРИ!!!
«Наше ВРЕМЯ»
счит разумное,
добroe, вечное...
ПОДПИШИСЬ!
Цена подписки – всего 235 рублей, на 1 месяц – 45 рублей. СПЕШИТЕ!

судьбы людские

А жизнь продолжается...



Жизнь Татьяны Александровны Хоревой можно сравнить с ручкой: иногда протекала бурными потоками среди холодных камней берегов, а иногда текла размеренно и была прозрачной, как слеза. Сейчас после перенесенного инсульта женщины трудно говорить про легкое детство, про годы, когда нужно было испытывать и голод, и холода. Её родители – ровесники, оба с 1913 года. Папу Александра Зубарева в 18-летнем возрасте вместе с двумя братьями отправили в Сибирь. Последняя на окраине г. Анжеро-Судженск в двухэтажном доме района соцгорода. Не пожелав бросить любимого, его девушка приехала к нему из уральской деревни Зубаревка. От названия этой деревни и пошла ветвь фамилии семьи Зубаревых. Из всех шестерых детей цвет серых глаз унаследовала только Таня. Существует народная мудрость: если ребенок по-

Очевидцев, переживших репрессии, становится все меньше и меньше.
Каждый год 30 октября мы вспоминаем людей, которые пережили эти страшные годы несправедливости. Поддержку гражданам, подвергшимся репрессиям, регулярно оказывают представители социальных служб.
Не оставляют без внимания и детей репрессированных, которых и сами уже являются людьми преклонного возраста с большим житейским опытом за плечами. Сегодня мы хотим рассказать о женщине, отец которой был репрессирован.
Несмотря ни на что, она смогла стойко преодолеть все жизненные трудности.

хон на свою маму, то в жизни ему обязательно повезет. Вероятно, и града есть в этом определенная истинна. Из числа всех своих братьев и сестер девочка сумела не только выжить, но и прожить достойную жизнь. В настоящее время у неё осталась единственная

сестра – Раня. Она после окончания медицинского техникума уехала в Красноярск. А совсем недавно вновь вернулась в родной город Анжеро-Судженск.

Маленькая Таня с 5-летнего возраста уже начинать с новорожденным братишкой. А ведь так хотелось

побежать на улицу и погреть с местными ребятками, да ребенка оставить было некому...

Однажды, не удергав спадьюками ручонками, изможденная от голода девочка уронила братика, и до сих пор белые в ссадище отдаются плечи малыша. Сейчас брата уже нет, но досада за свой проступок еще остается. А родители, чтобы хоть как-то прокормить детей, ходили пешком с улицы Куйбышева по узким тропинкам до езинчатки на рубку леса, на покос.

Времени уделять внимание малышам не хватало, надо было зарабатывать, чтобы выжить. Большим подспорьем был для них огород. Там они выращивали овощи. А когда разошлись коровы, сами молоко не употребляли. Татьяна насиживала яйца, пока муж с вырученных денег покупал сухой хлеб.

После 9-го класса Татьяна поступила учиться в медицинский техникум на химический факультет. После окончания техникума по распределению была направлена в глухую деревню Тисульского района. Отработав там 3 года фельдшером, решила вернуться на помощь родителям в Анжерку. Но, не сумев найти работу, Татьяна приехала в Яю. Здесь предложили место в лаборатории, тогда она еще находилась в районе улицы Авиационной. Немного позже ее отправили в г. Кемерово на срочную двенадцатидневную специализацию по лабораторным работам. После отъезда пытного арча в г. Ленинград. Не должна замедляющей лаборатории назначили ей. Здесь она и отработала большую часть своего трудового стажа. Отношения с коллегами всегда складывались гладко, но Татьяна Александровна старалась во всем найти индивидуальный подход.

Благодаря переезду в Яю Татьяна Александровна приобрела не только посто-

янную работу, но и встретила своего любимого. С будущим супругом она познакомилась на одном из танцевальных вечеров в клубе ЛПК. Когда зазвучала мелодия, красный парень через весь зал подошел и представился ей на танец. Парня звали Виктор Либерштадт. Так постепенно они стали встречаться. Впоследствии родились у них дочь Ольга. Когда возник вопрос о переезде в г. Кемерово, Татьяна Александровна, не покидая министерский скромный и постоянное место работы. Возможно, побоявшись ехать с мужем по причине его буйного характера. Обыгрыватель и дружелюбный муж, когда выпивал, становился невыносимым, жестоким. Если ему что-то не нравилось, он сразу же мог ударить. Из-за агрессивности супруга Татьяна часто приходилось убегать из дома вместе с ребенком. Долго терпеть этого она не могла, поэтому она и ее родители рассказали Татьяне Александровне на разлуку, потом неожиданно об этом.

С чистого листа пришлось начинать новую семейную жизнь с детским врачом Александром Герасимовичем Хоревым. Совсем другие условия были у нового избраника – охота и рыбака. Хотя и прельщали сини Татьяну, но любви к супругу она всюду его сопровождала. К дочери относились очень хорошо, приняв ее, носили на руках. Воспоминание о совместной жизни с Александром Хоревым только самые лучшие.

Сейчас дочь с семьей переехала жить в Подмосковье. Жизнь продолжается – внуки уже выросли, растет еще один внук. Органы социальной защиты регулярно оказывают им знания, а в этом году приехали изо всех уголков: Татьяна Александровна благодарна, что не забывают. Ведь так приятно, когда чувствуешь поддержку и любовь великолдуших и отзывчивых людей!

Венера ФАТХИНОВА.
Фото автора.

Порядок получения плановой стационарной помощи

Законом «О медицинском страховании граждан Российской Федерации» всем застрахованным по обязательному медицинскому страхованию гарантированы равные права и возможности в получении квалифицированной медицинской и лекарственной помощи.

Медицинское обслуживание жителей Кузбасса осуществляется на основании Территориальной программы государственных гарантий (ТПГ) оказания бесплатной медицинской помощи на территории Кемеровской области, которая утверждается ежегодно губернатором и Советом народных депутатов Кемеровской области.

Согласно ТПГ, плановая стационарная помощь оказывается из условий очредности при предъявлении следующих документов:

1. направление врача-пациента;
2. полис ОМС;
3. паспорта.

Плановая госпитализация в стационар оказывается по показаниям в следующих случаях:

- при невозможности приведения лечебных и диагностических мероприятий в амбулатории – поликлинических установах;
- при состоянии больного требующего круглосуточного наблюдения врача;
- при необходимости изоляции больного по эпидемическим показаниям при инфекционных заболеваниях;
- при осложненной беременности;
- при территориальном отождествлении больного от стационара с учетом возникшего ухудшения состояния;
- при неэффективности амбулаторного лечения.

Для получения направления на плановую госпитализацию в отделение Яйского районной больницы, Центральной городской больницы города Анжеро-Судженска, нужно обратиться к участковому врачу поликлиники. Для определения показаний и получения талона на плановую госпитализацию больному должен получить консультацию заведующего аэрской поликлиникой Конюкова Н.Н. и районного педиатра Зеленовой Т.П.

Часы приема специалистов можно узнать в регистратуре взрослой и детской поликлиник по телефонам: 2-65-00, 2-64-00.

Положением об оказании помощи в системе ОМС предусмотрено окончание плановой госпитализации до 4 месяцев. Для жителей Яи и Яйского района фактическое время окончания плановой госпитализации в Яйскую центральную больницу в терапевтическое и хирургическое отделения - 10-14 дней, в Центральную городскую больницу города Анжеро-Судженска в инфекционное отделение - 30-35 дней, в остальные отделения срочности нет.

Если клиническая ситуация, по мнению врача, не терпит ожидания, пациент направляется в стационар по экстренным показаниям вне очереди.

В.Н. АРЫШЕВА,
главный специалист по организации защиты граждан Анжеро-Судженского филиала ТФ ОМС КО,
телефон 6-20-17.

в стенах школы

Если мы едины – мы непобедимы

Красочные демонстрировали как умственные, так и творческие способности, без доли стечения исполнения перед многочленными зрителями командные приветствия и кричалки.

В зале игры основные цели и задачи, которые поставили перед собой организаторы мероприятия – заместитель по воспитательной работе Ольга Николаевна Любовь Ильинична Беспалова – были достигнуты. Все команды в одинаковой мере соперничали между собой, старались волчесом подбадривать и поддерживать друг друга,

Основной девиз, под которым проходило мероприятие, можно сформулировать так: «Если мы едины – мы непобедимы». И пусть в этот вечер был объявлен только один победитель, им стал 9 класс, проигравших в брейн-ринге не было.

Из рук директора школы Татьяны Ивановны Гирин все участники игры получили спаситель призы. Венцом же мероприятия стало чаепитие, которое прошло в дружеской обстановке. Ребята признались, что надолго запомнят это шуточное состязание, ведь такие вечера, к сожалению, проходят в шоу не слишком часто, а

ведь ученики совсем не



Екатерина ПЕСТОВА.

